
Перт-енд-Кінросс підтримує Україну –  

оригінал запиту від 09 березня 2022 року до Ради повного складу 

 

Запит згідно з Положенням 8.4 (c) щодо проведення спеціального засідання Ради 
Перт-енд-Кінросса для обговорення ситуації в Україні та запропонована відповідна заява Ради 
Перт-енд-Кінросса. 

 

З огляду на рішення Російської Федерації розпочати неспровокований напад на сусідню 
Україну, наш уряд і уряди всіх країн світу справедливо засудили ці дії та закликали до введення 
жорстких економічних і політичних санкцій проти Росії, а також до надання військової та 
гуманітарної допомоги уряду та народу України. Крім того, були вжиті заходи щодо 
призупинення участі Росії в культурних і спортивних змаганнях по всьому світу. 

 

Місто Перт було містом-побратимом російського Пскова з 1991-го року. Побратимство дає 
можливість будувати дружні соціально-культурні відносини між двома місцевими органами 
влади різних країн задля розбудови культурних зв'язків між відповідними громадами.  

 

Для нас важливо продемонструвати українським громадянам, які проживають у 
Перт-енд-Кінроссі, що ми не підтримуємо вторгнення на їхню батьківщину та напад Росії на 
вільну і демократичну європейську націю. 
 

Аби санкції були ефективними, вони мають ізолювати агресора в економічному та культурному 
плані, щоб справити максимальний вплив і змусити російський уряд змінити курс. Тому було б 
недоречно підтримувати громадські зв’язки з Росією, доки вона окупує суверенну державу та 

загрожує європейській безпеці. 
 

Рада цінує те, що багато російських громадян, у тому числі багато мешканців Перт-енд-Кінросс, 
не підтримують вторгнення, а деякі сміливі росіяни навіть ризикували особистою безпекою, 
протестуючи проти дій російського уряду. Ми солідарні з ними. Однак, щоб підтримати їх у 
тиску на російський уряд, ми маємо застосувати всі можливі економічні та культурні санкції, які 
допоможуть змінити ситуацію. 

 

Рада Перт-енд-Кінросса має обмежені можливості для підтримки українського народу, але ми 
сповнені рішучості зробити все можливе, щоб допомогти йому, і тому Рада ухвалює наступне: 

 

- Рада призупиняє побратимські зв’язки міста Перт з російським Псковом доти, поки 
Росія не припинить необґрунтований напад і не виведе війська з України. Меру міста 
доручено написати в Адміністрацію міста Пскова і висловити позицію Ради. 

   

- Не видавати жодних офіційних запрошень російському послу чи генеральному консулу 
доти, поки Росія не припинить необґрунтований напад і не виведе війська з України. 
Голові Ради доручено написати послу та генеральному консулу, щоб проінформувати їх 
про рішення Ради та висловити наше засудження незаконних дій Російської Федерації. 
 

- Вибрати українське місто, щоб спрямувати нашу місцеву підтримку та довгострокові 
прагнення на встановлення побратимських зв’язків з цим містом після завершення 
конфлікту. 

  

- Заявити, що Перт-енд-Кінросс буде чекати українських біженців і співпрацювати з 
урядами Шотландії та Великобританії, щоб організувати підтримку їхнього прибуття. 

 



- Після закінчення військових дій докладати зусиль задля поглиблення відносин і 
культурних зв'язків між усіма нашими містами-побратимами, пропагуючи цінності 
свободи слова, демократії, миру та співпраці. 

 

- Установити на залі засідань Ради український прапор як яскравий прояв нашої 
солідарності.  

 

Узгоджені доповнення до оригіналу запиту 

 

 

• Крім того, Рада постановила спрямувати Комітету з надзвичайних ситуацій при 
стихійних лихах (DEC) пожертву в розмірі 10 000 фунтів для фінансування діяльності 
його членів-благодійних організацій у Великобританії, усвідомлюючи значне 
навантаження на ресурси цих організацій, яке спричинила криза в Україні. 

 

• Текст у кінці абзацу 4 запиту замінити наступним: «… вільну та демократичну 
європейську націю. Рада захоплюється мужністю та незламністю українського 
народу в боротьбі з жахливим і невиправданим нападом на його країну, а також 
заявляє про свою рішучу підтримку України, її суверенітету та територіальної 
цілісності». 

 

 

 

Схвалено одноголосно всіма членами Ради  

 

 

 


